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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 18 a 24 anos
2 De 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

129 28,7 28,7 28,7
168 37,3 37,3 66,0
153 34,0 34,0 100,0
450 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

208 46,2 46,4 46,4
240 53,3 53,6 100,0
448 99,6 100,0

2 ,4
450 100,0

q01 Em quem você votou para prefeito em 15 de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 José A. Silva Ramos
2 Romeu da Costa Pereira

3 Lauro Michels
4 Cláudio Rosa
5 Outros
6 Não lembra / não votou
Total

3 ,7 ,7 ,7
157 34,9 34,9 35,6

39 8,7 8,7 44,2

30 6,7 6,7 50,9
29 6,4 6,4 57,3
42 9,3 9,3 66,7

150 33,3 33,3 100,0
450 100,0 100,0
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q02 Em janeiro termina o mandato de Gílson Menezes na prefeitura. Você avalia o 
desempenho do prefeito durante seus 6 anos de governo como:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

106 23,6 23,6 23,6
156 34,7 34,7 58,2
108 24,0 24,0 82,2

5 1,1 1,1 83,3
39 8,7 8,7 92,0
36 8,0 8,0 100,0

450 100,0 100,0

q03 Na sua opinião, qual foi a principal realização de Gílson Menezes na prefeitura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Pavimentação das ruas 
/ tapou buracos / guias

2 Pronto-socorro / 
hospitais / postos de 
saúde / ambulância
3 Creches / escolas / 
EMEIS / merenda escolar
4 Urbanização de favelas / 
melhorias na periferia / 
trabalho em comunidades 
/ ajuda aos pobres

5 Saneamento básico 
(água e esgoto)
6 Melhorou transporte 
coletivo / ônibus novos
7 Obras públicas (praças, 
teatros, pontes e casas 
populares)
8 Outras respostas
9 Nenhuma / não fez nada

10 Não sabe / não lembra

Total

2 ,4 ,4 ,4
96 21,3 21,3 21,8

76 16,9 16,9 38,7

38 8,4 8,4 47,1

29 6,4 6,4 53,6

16 3,6 3,6 57,1

11 2,4 2,4 59,6

14 3,1 3,1 62,7

18 4,0 4,0 66,7
48 10,7 10,7 77,3

102 22,7 22,7 100,0

450 100,0 100,0
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q04 Levando em conta esses 6 anos de governo, você votaria hoje em Gílson Menezes 
para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

287 63,8 63,9 63,9
132 29,3 29,4 93,3

30 6,7 6,7 100,0
449 99,8 100,0

1 ,2
450 100,0

q05 No próximo dia 1o., José A. Silva Ramos assumirá a prefeitura. Na sua opinião 
ele irá realizar um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

81 18,0 18,0 18,0
160 35,6 35,6 53,6

72 16,0 16,0 69,6
8 1,8 1,8 71,3

14 3,1 3,1 74,4
115 25,6 25,6 100,0
450 100,0 100,0

q06 Você acredita que José A. Silva Ramos fará um governo melhor, igual ou pior 
que o governo de Gílson Menezes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

176 39,1 39,1 39,1
171 38,0 38,0 77,1

40 8,9 8,9 86,0
63 14,0 14,0 100,0

450 100,0 100,0
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q07 Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 PT
2 PMDB
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 Outros
8 Outras respostas / 
referências
9 Não sabe
Total

1 ,2 ,2 ,2
235 52,2 52,2 52,4

34 7,6 7,6 60,0
12 2,7 2,7 62,7

7 1,6 1,6 64,2
1 ,2 ,2 64,4
2 ,4 ,4 64,9

15 3,3 3,3 68,2
7 1,6 1,6 69,8

136 30,2 30,2 100,0
450 100,0 100,0

q08 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Até o 1o. grau
2 Até o 2o. grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 ,2
355 78,9 79,1 79,3

82 18,2 18,3 97,6
11 2,4 2,4 100,0

449 99,8 100,0
1 ,2

450 100,0
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